
(81810418/01-02)

199,-kn

LED stropna svjetiljka 
„BETTY“

prije 599,- kn ** -66%

(25220121/01-05,07)

99,-kn

Noćni ormarić „PEPE“

DOSTUPAN U RAZL. DEKORIMA

(25220060/02)

990,-kn

Futon krevet 
„VEGA“

prije 1.111,- kn **

(25220031/03-04)

299,-kn

Ormar „BASE2“

prije 333,- kn **

DALJINSKO UPRAVLJANJE | 
UKLJ. IZMJENJIVAČ BOJE

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA  
POSTELJINU | NOSAG OPRUŽNA JEZGRA |  

KONSTRUKCIJA NA VALOVITIM OPRUGAMA

EKSKLUZIVNO U MOMAXU

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU 
| RELAX FUNKCIJA I JASTUK ZA NASLON ZA RUKE

UKLJ. MADRAC I PODNICA | 
DIM. LEŽAJA: CCA. 140/200CM

ŠIRINA: CCA. 81CM

2-DIJELNI SET | PERIVO DO 30°C |  
S PATENTNIM ZATVARAČEM | MEKANO  

NA DODIR | JEDNOSTAVNO ZA ODRŽAVANJE 

kućni du
h 

3490kn

Posteljina „BRIGG“

prije 79,90 kn ** -56%

(65020102/01)

Ø: cca. 44cm

CCA. 90/200CM |  
7 ANATOMSKIH ZONA |  

NAVLAKA ODVOJIVA I PERIVA DO 60°C

5-DIJELNA BLAGOVAONSKA GARNITURA

888,-kn

BEST PRICE

5-dijelna garnitura 
„WELS“

(16340010/01)

1.111,-kn

Madrac od komforne 
pjene „WAVE-DELUXE 
H3/H4“, set 2 komada

prije 3.380,- kn **
-67%

(09270056/01)

(07250005/05-07)

2.222,-kn

Trosjed na razvlačenje 
„MADRAS“

prije 2.490,- kn **

(05710060/01)

1.990,-kn

Sjedeća garnitura  
„ATLANTA“

prije 3.333,- kn ** -40%

SET 2 KOMADA

EEK A- A++1)

Slavimo 2. 
rođendan!
Slavonska avenija 106
10373 Ivanja Reka

pogledajte cijelu ponudu 
na www.moemax.hr 1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Detalje o energetskim 

razredima pronađite u dnu zadnje stranice. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 15.09.2020. do 28.09.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. 
Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. **Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 
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1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Detalje o energetskim razredima pronađite u dnu zadnje stranice. Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete 
nape s obzirom na njenu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A+ do F. Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete uređaja s obzirom na njihovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efi-

kasnosti označenih slovima od A+++ do D. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve vrste plaćanja od 15.09.2020. do 28.09.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.moemax.hr. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda. 
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

1000
nevjerojatnih

cijena

ŠIRINA: CCA. 250CM

ŠIRINA: CCA. 290CM

PROGRAM ZA KUPAONICU „LINATE“, bijela visoki 
sjaj/detalji hrast dekor 
VISOKI ELEMENT, Š/V/D: cca. 40/176/31cm 899,- 
KOMBI UMIVAONIK, s keramičkim umivaonikom,  
cca. 81/66/48cm 1.690,-  
ELEMENT SA ZRCALOM, 2-krilni, uklj. LED 
rasvjeta EEK A- A++ 1.), cca. 80/69/16cm 1.290,- 
(18030233/25,27-28)

9

369,-kn

12 | Zidni dekorativni  
sat „DIAMANT“

prije 599,- kn ** -38%

PROGRAM ZA DNEVNI BORAVAK „BREE“:  
MDF bijela lakirana, visoki sjaj  
VITRINA, Š/V/D: cca. 66/203/38cm 1.590,-  
TV KOMODA, cca. 160/56/50cm 1.490,-  
ZIDNA POLICA, 3 police, cca. 160/68/23cm 990,- 
VITRINA, cca. 95/159/38cm 1.890,-  
VISOKA VITRINA, cca. 95/202/38cm 2.290,-  
ZIDNA POLICA, cca. 140/30/23cm 479,-  
KOMODA, 3-krilna, 3 ladice, cca. 169/84/49cm 
2.190,- (13210001/01-05,07,09) 
SJEDEĆA GARNITURA „MIAMI“, bijelo-siva, umjetna 
koža/tkanina, dim. kuta: cca. 260/210cm 3.990,- 
(23000105/01-04)

1

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „IGUAN“, 
3-dijelni set: vitrina, TV element i zidna polica, 
Wotan hrast/bijeli dekor, melaminski premaz, 
Š/V/D: cca. 250/190/40cm 888,- (18030305/03)

7

3-DIJELNI SET

SJEDEĆA GARNITURA „LIMA“, sivo-bijela, 
tkanina/umjetna koža, nogice: drvene, Š/V/D: 
cca. 235/171/88cm 1.690,- (05710056/01)

2

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „TOKIO“,  
5-dijelni set, tamno smeđi/crni hrast dekor,  
Š/V/D: cca. 300/201/41cm 1.490,- 
(06870330/01) 
SJEDEĆA GARNITURA „MONK“, žuta 
tkanina, nogice sjajni metal, cca. 271-222/80-
101/113cm, dostupna u lijevom i desnom kutu 
6.690,- (23070122/01-02)

3

5-DIJELNI SET

6.690,-kn

3 | Sjedeća garnitura 
„MONK“

prije 9.290,- kn **

SJEDEĆA GARNITURA „ADRIA“, siva tkanina, unutrašnjost: 
Nosag opružna jezgra/pjena, dim. kuta: cca. 213/308cm 
4.690,- (22570007/01)

4

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I KUTIJA ZA POSTELJINU

PROGRAM ZA BLAGOVAONICU „TIZIANO“, korpus: hrast 
dekor, fronta: bež visoki sjaj, EEK A - A++1.) 
KOMODA, Š/V/D: cca. 134/92/44cm 1.690,-  
VITRINA, 2-krilna, cca. 134/155/43cm 2.990,-  
1-krilna, cca. 74/203/43cm 1.990,-  
ZIDNA POLICA, cca. 144/24/25cm 329,-  
KLUB STOLIĆ, 1 polica, cca. 110/45/60cm 659,-  
TV ELEMENT, uklj. 2 ladice i 2 otvorene police,  
cca. 144/50/54cm 1.290,- (06870196/01,04-05,10,12,06)

5

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „GRIGOR“, 4-dijelni 
set, fronta: Old Wood vintage/beton dekor, korpus: 
beton dekor, Š/V/D: cca. 290/192/41cm 1.290,- 
(06870371/01)

8

4-DIJELNI SET

REGAL ZA DNEVNI BORAVAK „MALLORCA“, 4-dijelni set, 
hrast/bijela dekor, uklj. LED rasvjeta, EEK A- A++1.), Š/V/D: 
cca. 290/189/48cm 1.990,-  
KOMODA, 3-krilna, 1 ladica, cca. 290/189/48cm 990,- 
(11070192/01-02)

10

KOMODA „SPLIT 2T“, bijela visoki sjaj/crna, 2-krilna,  
2 police, Š/V/D: cca. 100/90/42cm 899,-  
„SPLIT 2T4L“, 2-krilna, 4 ladice, cca. 150/90/42cm 1.490,-  
„SPLIT 3T4L“, 3-krilna, 4 ladice, cca. 200/90/42cm 1.590,-  
„SPLIT 1T4L“, 1-krilna, 4 ladice, cca. 100/90/42cm 990,- 
(08300001/01-04)

11

1.490,-kn

1 | TV komoda 
„BREE“

prije 1.690,- kn **

1.890,-kn

1 | Vitrina „BREE“

prije 2.290,- kn **
EKSKLUZIVNO U MÖMAXU

UKLJ. UKRASNI JASTUČIĆ |  
FUNKCIJA LEŽAJA | DOSTUPNA  

U LIJEVOM I DESNOM KUTU

VISOKI SJAJ | UKLJ. 
„SOFT-CLOSE“ SUSTAV

1.690,-kn

BEST PRICE

2 | Sjedeća garnitura 
„LIMA“

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I 
KUTIJA ZA POSTELJINU |  

DIM. LEŽAJA: CCA. 140/200CM

VISOKI SJAJ |  
MLIJEČNO STAKLO |  

UKLJ. LED RASVJETA 

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA | KUTIJA ZA 
POSTELJINU | 3X PODESIVI NASLON ZA 

GLAVU | PODESIVA DUBINA SJEDIŠTA

ŠIRINA: CCA. 300CM

888,-kn

BEST PRICE

7 | Regal za dnevni 
boravak „IGUAN“

VISOKI SJAJ | OTVARANJE  
NA LIJEVU ILI DESNU STRANU

ŠIRINA: CCA. 290CM

4-DIJELNI SET |  
UKLJ. LED RASVJETA

899,-kn

11 | Komoda 
„SPLIT 2T“

prije 990,- kn **

VISOKI SJAJ | DOSTUPNO  
U RAZL. DIMENZIJAMA

1.590,-kn

11 | Komoda 
„SPLIT 3T4L“

prije 1.890,- kn **

Slavimo 2. 
rođendan!

Slavonska avenija 106, 
10373 Ivanja Reka

3.990,-kn

1 | Sjedeća garnitura 
„MIAMI“

prije 4.990,- kn **
-20%

4.690,-kn

4 | Sjedeća garnitura 
„ADRIA“

prije 6.190,- kn **
-24%

990,-kn

12 | Zidno zrcalo 
„DIAMANT“

prije 1.290,- kn **

1.290,-kn

9 | Element sa zrcalom

prije 1.490,- kn ** -13%

899,-kn

9 | Visoki element 
„LINATE“

prije 990,- kn **

1.990,-kn

10 | Regal za dnevni 
boravak 

„MALLORCA“

SJEDEĆA GARNITURA „NORMAN“, siva 
navlaka, leđa obrađena, dim. ležaja:  
cca. 255/122cm, Š/V/D: cca. 314/73/166cm  
7.777,- (08120034/01)

6

7.777,-kn

6 | Sjedeća garnitura 
„NORMAN“

prije 9.490,- kn **

 

UKLJ. FUNKCIJA LEŽAJA I  
KUTIJA ZA POSTELJINU |  

3 UKRASNA JASTUKA |  
2 NASLONA ZA GLAVU I 1 ZA RUKE

1.290,-kn

8 | Regal za dnevni 
boravak „GRIGOR“

prije 2.090,- kn **
-38%

1.990,-kn

5 | Vitrina „TIZIANO“, 
cca. 74/203/43cm

prije 2.290,- kn **

2.990,-kn

5 | Vitrina „TIZIANO“, 
cca. 134/155/43cm

prije 3.590,- kn **
-16%

659,-kn

5 | Klub stolić 
„TIZIANO“

prije 699,- kn **

1.490,-kn

3 | Regal za dnevni 
boravak „TOKIO“

prije 1.990,- kn **
-25%
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ZIDNI DEKORATIVNI SAT  
„DIAMANT,“ MDF srebrni dekor, ukrasni 
kristali, Š/V/D: cca. 50/50/5cm 369,-  
ZIDNO ZRCALO „DIAMANT“,  
cca. 80/120/4cm 990,-  
(10470048/01-02)

12

SAMOSTOJEĆA VJEŠALICA „AMELIA“, crna ili bijela 
cijev, čelik, uklj. 18 kukica i 3 police,  
Š/V/D: cca. 67/185/32cm 259,- (25400027/01-02)

24

259,-kn

24 | Samostojeća 
vješalica „AMELIA“

prije 299,- kn **

ORMAR ZA OBUĆU „SG 15-2“, bijeli ili Wotan hrast 
dekor, fronta: zrcalo, 5 pretinaca,  
Š/V/D: cca. 58/170/18cm 599,- (21120100/03-04)

23

FRONTA: ZRCALO

KOMPLETNA SPAVAĆA SOBA  
„HELIODOR“, Artisan hrast/bijeli dekor, 
ormar: 4-krilni, Š/V/D:  
cca. 230/211/55cm, krevet: dim. ležaja: 
cca. 180/200cm i 2 noćna ormarića 
2.990,-  
KOMODA, 2-krilna, 4 ladice,  
cca. 130/92/38cm 990,- (06870356/01,03)

13

DIM. LEŽAJA: CCA. 180/200CM

ORMAR „COMPLETE“, 4-krilni, hrast dekor/siva,  
uklj. 1 šipka za odjeću i 5 podesivih polica, Š/V/D:  
cca. 228/213/60cm 1.888,- (06870138/01)

14

UKLJ. ZRCALO

ORMAR S KLIZNIM VRATIMA „JOKER“, 4-krilni,  
San Remo hrast/bijeli dekor, uklj. 10 polica,  
Š/V/D: cca. 315/225/61cm 3.590,-  
cca. 270/225/61cm 3.290,- (25220143/01,03) 
KREVET „MARS“, 2 ladice, uklj. rasvjeta EEK A- A++1.), 
dim. ležaja: cca. 180/200cm, cca. 185/97/205cm, ne 
uklj. madrac i podnicu 1.390,-  
NOĆNI ORMARIĆ , 2 komada, 3 ladice,  
cca. 46/56/41cm 529,-  
KREVET, bukva/bijeli dekor, cca. 185/97/205-216cm 
1.390,- (25220140/01-03)

15

2 NOĆNA ORMARIĆA

1.390,-kn

15 | Krevet „MARS“, Š/V/D: 
cca. 185/97/205cm

prije 1.690,- kn **

3.290,-kn

15 | Ormar s kliznim 
vratima „JOKER“

prije 3.490,- kn **

BOXSPRING KREVET „LENNO“, siva navlaka, Bonell 
opružna jezgra, madrac: džepičasta opružna jezgra 
H3, nadmadrac: komforna pjena, Š/V/D:  
cca. 185/99/209cm,  
dim. ležaja: cca. 180/200cm 3.990,-  
cca. 145/99/209cm, cca. 140/200cm 3.690,- 
(08400013/01-02)

16

STOL „SAMUEL“, bijela visoki sjaj, bijelo staklo, ploča: 
opl. čelik, Š/V/D: cca. 160/76/90cm 1.490,- (22390034/01) 
STOLAC „CONNY“, siva ili smeđa umjetna koža ili 
sivo-smeđa tkanina, bijelo prošivena, s ručkom, konstruk-
cija: kromirana, cca. 43/97/6cm 269,- (00550016/01,03-04)

19

269,-kn

19 | Stolac  
„CONNY“

prije 299,- kn **

STOL ZA BLAGOVAONICU „CAMPINO“, MDF bijela visoki sjaj/
dekor kroma, maks. nosivost: cca. 60kg, Š/V/D:  
cca. 80/75/80cm 890,- cca. 80kg, cca. 140/75/90cm 1.290,-  
cca. 40kg, cca. 120-160/76/80cm 1.590,-  
cca. 160-200/76/90cm 1.990,- (22390176/01-04)  
STOLAC „DALIA S“, crna ili bijela umjetna koža, konstrukcija:  
kromirana, prošivena leđa, cca. 43/98/60cm 269,-  
(00390001/01-02)

20

269,-kn

20 | Stolac  
„DALIA S“

prije 349,- kn **

1.290,-kn

20 | Stol za blagovaonicu 
„CAMPINO“, Š/V/D:  
cca. 140/75/90cm

prije 1.990,- kn ** -35%

STOLAC „ALEX“, siva umjetna koža, bijelo prošivena,  
konstrukcija: kromirana, Š/V/D: cca. 43/103/55cm 333,- 
(25400125/02)  
STOLAC „RUDI“, vintage svijetlo siva umjetna koža, ručka i konst-
rukcija kromirana, Š/V/D: cca. 43/98/58cm 299,- (25400187/01)

21

333,-kn

21 | Stolac 
„ALEX“

prije 399,- kn **

299,-kn

21 | Stolac 
„RUDI“

prije 399,- kn ** -25%

EKSKLUZIVNO U MOMAXU

ŠIRINA: CCA. 230CM

ŠIRINA: CCA. 228CM

ŠIRINA: CCA. 270CM

UKLJ. MADRAC I NADMADRAC 
| BONELL OPRUŽNA JEZGRA | 

TAPECIRANO UZGLAVLJE

ŠIRINA: CCA. 220CM

VISOKI SJAJ |  
SIGURNOSNO STAKLO |  

MAKS. NOSIVOST CCA. 60KG 
MAKS. NOSIVOST  

CCA. 120KG

MAKS. NOSIVOST:  
CCA. 120KG

VISOKI SJAJ | DOSTUPAN 
 U RAZL. DIMENZIJAMA

MAKS. NOSIVOST:  
CCA. 120KG

ŠIRINA: 
CCA. 58CM

Slavimo 2. 
rođendan!

Slavonska avenija 106, 
10373 Ivanja Reka

KOMPLETNA SPAVAĆA SOBA

1.490,-kn

19 | Stol za 
blagovaonicu 

„SAMUEL“

prije 1.990,- kn **
-25%

3.690,-kn

16 | Boxspring krevet 
„LENNO“

prije 4.190,- kn **

599,-kn

23 | Ormar za obuću 
„SG 15-2“

prije 759,- kn **
-21%

KUHINJSKI BLOK „CORINA“, fronta: bijela/Sonoma 
hrast, korpus: Sonoma hrast dekor,  
Š/V/D: cca. 220/215/60cm, ne uklj. el. uređaje  
i sudoper,  2.444,-  
ORMAR ZA POSUĐE, 2-krilni, cca. 40/215/58cm 
799,- (01670001/01-02)

17

2.444,-kn

17 | Kuhinjski blok 
„CORINA“, drveni dio

prije 3.090,- kn **

STOL ZA BLAGOVAONICU „ROCKFORD“, nauljeni 
masivni hrast, konstrukcija U-oblik, mat crna,  
debljina ploče stola: cca. 40mm,  
Š/V/D: cca. 200/77/100cm 3.333,- (17000095/01) 
STOLAC „BETTINA“, žuta ili plavo-siva tkanina, 
nogice: masivni hrast/lakirano, cca. 60/90/67cm 
799,- (15140008/02-03)

22

MASIVNO DRVO HRASTA

KUHINJSKI BLOK „WELCOME SPICE“, drveni dio, fronta: 
bijela, visoki sjaj, radna ploča: crna, korpus: bijela,  
urezane ručke, ne uklj. sudoper i el. uređaje,  
Š/V/D: cca. 270/204/60cm 5.990,- (08870205/01) 
3-DIJELNI SET EL. UREĐAJA: pećnica EEK A 1.),  
staklokeramička ploča i napa EEK E1.) 3.213,- (16860015/01)

18

VISOKI SJAJ

UKLJ. 3-DIJELNI SET EL. UREĐAJA

5.990,-kn

18 | Kuhinjski blok  
„WELCOME SPICE“ + 3-dijelni 
set el. uređaja

2.990,-kn

13 | Kompletna spavaća 
soba „HELIODOR“

prije 3.890,- kn ** -23%

ŠIRINA: CCA. 270CM

799,-kn

22 | Stolac „BETTINA“

prije 899,- kn **

3.333,-kn

22 | Stol za blagovao-
nicu „ROCKFORD“

prije 3.990,- kn **

1.888,-kn

14 | Ormar 
„COMPLETE“

prije 2.590,- kn ** -27%

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr
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pratite 
na nas:

pogledajte cijelu ponudu na www.moemax.hr

1) Razred energetske efikasnosti je potvrda kvalitete rasvjetnog tijela s obzirom na njegovu energetsku efikasnost, pri čemu se uređaji prema 
potrošnji energije dijele na sedam razreda energetske efikasnosti označenih slovima od A++ do E. Detalje o energetskim razredima pronađite 
u dnu zadnje stranice. 2) Akcije nije moguće kumulirati niti spajati s akcijama na drugim odjelima koje su u tijeku, akcija ne vrijedi na aktualni 
katalog, na kupone, na robu označenu kao „cijena za otvorenje“ i „best price – najbolja cijena“. Cijene u katalogu su u kunama i vrijede za sve 
vrste plaćanja od 15.09.2020. do 28.09.2020., odnosno do rasprodaje zaliha. Informacije o općim uvjetima plaćanja možete pronaći na www.
moemax.hr. Ne preuzimamo odgovornost za moguće tiskarske greške i razlike u boji. Dekoracija nije uključena u cijenu proizvoda.  
**Prethodna cijena se odnosi na našu dosadašnju prodajnu cijenu. 

10373 Ivanja Reka - Zagreb, 
Slavonska avenija 106
tel.: 01/888 0 211
e-mail: info@moemax.hr
Radno vrijeme: pon. do ned. od 10h do 20h

rasvjeta      
      
      
      
      
      
      

nape      
      
      
      
      
      
      

hladnjaci, 
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Razredi energetske efikasnosti -EEK

1000
nevjerojatnih

cijena
na SVE slike i okvire 

Vrijedi od 15.09. 
do 28.09.2020.

-35%2)

REGAL ZA VINO „BRUNO“, masivno drvo  
bagrema, za montažu na zid, za 5 boca,  
Š/V/D: cca. 40/20/40cm 177,- (03770064/01)

5

177,-kn

5 | Regal za 
vino „BRUNO“

prije 199,- kn **

PODUPIRAČ KNJIGA „BOOKS“, bijeli dizajn: 
slova ili crveni dizajn: srca, pocinčano željezo, 
Š/V/D: cca. 12/21/11cm  19,90 (20850007/01-02)

12

ZIDNA POLICA „BRIDGE“, smeđa boja, metal, 
dizajn mosta, za montažu na zid, Š/V/D:  
cca. 80/41/21cm 222,- (18890004/02)

13

222,-kn

13 | Zidna polica 
„BRIDGE“

prije 299,- kn **

APARAT ZA KOKICE „JAN“, plastika: crvena/
crna, 1200W, zapremnina: cca. 50-60 g, 
Š/V/D: cca. 13/27,8/19cm 79,90 (89980049)

7

SET PRIBORA ZA JELO „BELINDA“, 30-dijelni set,  
nehrđajući čelik 18/0, dekor opl. čelika, pogodno za  
6 osoba 149,- (67430085)

8

KUTIJA ZA KRUH „MELCHERT“, smeđa boja, 
pravo drvo bukve, Š/V/D: cca. 28/21/40cm 
79,90 (41190015)

6

7990kn

6 | Kutija za kruh 
„MELCHERT“

prije 199,- kn ** -59%

PRAVO DRVO

SET LONACA ZA KUHANJE „MARCO“, 10-dijelni set: 
6 lonaca i 4 staklena poklopca, aluminij/plastika, crna 
boja, neprijanjajući premaz 299,- (35860041)

9

KOMBI SERVIS „KATJA“, 30-dijelni set, sjajni bijeli  
porculan, kvadratni oblik, pogodno za 6 osoba 399,- 
(72980005)

10

399,-kn

10 | Kombi servis 
„KATJA“

prije 899,- kn ** -55%

PROŠIVENI JASTUK „ZILLY“, presvlaka: 
mikrovlakna, 75% polimeri, 25% poliestersko 
vlakno, punjenje: cca. 700g poliester, Š/D: 
cca. 70/90cm  29,99 (82130027/01;79920770/01)

14

PROŠIVENI POPLUN „4 GODIŠNJA DOBA“,  
navlaka: bijela/100% poliestersko vlakno,  
punjenje: poliester cca. 500g + 700g,  
Š/D: cca. 140/200cm 99,90 (65020100)

15

RUKAVICA ZA KUPANJE „CARINA“, 100% pamuk, 500g/m², 
Š/D: cca. 16/21cm 7,99 (39030010/01-05) 
RUČNIK ZA GOSTE, cca. 30/50cm  14,99 (39030011/01-05) 
RUČNIK, cca. 50/100cm 29,99 (39030012/01-05) 
RUČNIK ZA TUŠIRANJE, cca. 70/140cm 49,90  
(39030013/01-05)

17

JASTUK ZA SJEDENJE „ELLI“, 100% pamuk, dostupan u 
razl. bojama, ispuna: 250g poliester, Š/V/D: cca. 40/7/40cm 
19,99 (05820022/01-02,04-05,10-11,14-16,19-20)

18

1999kn

18 | Jastuk za 
sjedenje  „ELLI“

prije 29,99 kn ** -33%

DEKA „ALICE“, 100% pamuk, dostupna u razl. bojama,  
s resicama, Š/D: cca. 150/180cm 119,- (77040377/01-08)

16

KUPAONSKI OTIRAČ „AKTION“, 100% poliester, dostupan 
u 4 razl. boje, ispuna: pjena, Š/D: cca. 45/75cm 29,99 
(48090017)

19

ZAVJESA S RINGOVIMA „ULLI“, 100% poliestersko  
vlakno, dostupno u razl. bojama, ušiveni metalni  
kolutovi, Š/D: cca. 140/245cm 79,90  
(69950524/02-03,05-06,08-14)

21

7990kn

21 | Zavjesa s  
ringovima „ULLI“

prije 149,- kn **

REFLEKTOR „FIONA“, 1-struki, metal, dekor drveta, ne 
uklj. 1xE14 maks. 25W, EEK A++ - E1.),  
Š/D: cca. 14/14cm 59,90  
2-struki, ne uklj. 2xE14 maks. 25W, cca. 44/17cm 89,90 
3-struki, ne uklj. 3xE14 maks. 25W, cca. 59/17cm 149,- 
4-struki, 4xE14 maks. 25W, cca. 17/78cm 219,-  
(82270699/01-04)

1

5990kn

1 | Reflektor „FIONA“, 
1-struki

prije 99,90 kn ** -40%

149,-kn

1 | Reflektor „FIONA“, 
3-struki

prije 249,- kn **

VISEĆA SVJETILJKA „ISABELLA“, akril/ 
kromirani čelik, sjajna plastika, visina:  
cca. 135cm, ne uklj. 3xE14, 40W, EEK A++ - E1.) 
149,- visina: cca. 149cm, 5xE14, 40W 299,- 
(81810165/01-03)

4

299,-kn

4 | Viseća svjetiljka  
„ISABELLA“, cca. 149cm

prije 549,- kn ** -45%

LED SVJETILJKA ZA PISAĆI STOL „NIHAT“, uklj. LED 
5W, 230V, 450lm, 4000k, EEK A+1.), 3 stupnja  
svjetloće, Ø/V: cca. 12/53cm 119,- (82270810)

3

119,-kn

3 | LED svjetiljka za 
pisaći stol „NIHAT“

prije 299,- kn ** -60%

UKLJ. RGB MJENJAČ BOJA

STROPNA LED SVJETILJKA „ANNE“, aluminij/metal, 
akril, visoki sjaj, uklj. 2x10,8W SMD-LED, 1080lm, 
3000k, D/Ø/V: cca. 110/9/8cm, EEK A- A++1.) 249,- 
VISEĆA LED SVJETILJKA, Ø/V: cca. 110/70cm, EEK 
A++ - E1.) 249,- (82270586/01-02)

2

249,-kn

2 | Stropna/viseća 
LED svjetiljka „ANNE“

prije 599,- kn ** -58%VISOKI SJAJ

OTIRAČ „BE HAPPY“, siva/crni natpis,  
95% polipropilensko/5% poliamidno vlakno,  
Š/D: cca. 60/25cm 14,99 (89770008/01)

22

TEPIH VISOKOG FLORA „DOLCE“, plava, bijela ili 
prljavo roza, 100% polipropilensko vlakno,  
Š/D: cca. 120/170cm 219,- (31200048)

23

7990kn

7 | Aparat za 
kokice „JAN“

prije 119,- kn ** -32%

POSUDA ZA MJERENJE |  
PROTUKLIZNO POSTOLJE

149,-kn

8 | Set pribora za 
jelo „BELINDA“

prije 299,- kn ** -50%

30-DIJELNI SET |  
POGODNO ZA PERILICU POSUĐA

E14 ŽARULJE | DOSTUPNA U 
RAZL. DIMENZIJAMA I DEKORIMA

10-DIJELNI SET | POGODNO I 
ZA INDUKCIJU | POGODNO  
ZA PERILICU POSUĐA

30-DIJELNI SET | POGODNO ZA  
PERILICU POSUĐA I MIKROVALNU PEĆNICU

2999kn

14 | Prošiveni 
jastuk „ZILLY“

prije 49,90 kn **

CCA. 70/90CM |  
PERIVO DO 60°C

9990kn

15 | Prošiveni poplun 
„4 GODIŠNJA DOBA“

prije 249,- kn ** -59%

CCA. 140/200CM | 
PERIVO DO 95°C

2999kn

17 | Ručnik „CARINA“, 
cca. 50/100cm

prije 49,90 kn **

100% PAMUK | 
PERIVO DO 60°C

100% PAMUK | 
PERIVO DO 30°C

PROTUKLIZNA PODLOGA

1499kn

22 | Otirač 
„BE HAPPY“

prije 29,99 kn ** -50%

CCA. 45/75CM |  
PERIVO DO 30°C |  

PROTUKLIZNA PODLOGA

CCA. 140/245CM |  
NEPROZIRNO |  

PERIVO DO 30°C

MASIVNO DRVO BAGREMA

299,-kn

9 | Set lonaca za 
kuhanje „MARCO“

prije 549,- kn **
-45%

149,-kn

4 | Viseća svjetiljka 
„ISABELLA“, 
cca. 135cm

prije 299,- kn **
-50%Slavimo 2. rođendan! 

1990kn

12 | Podupirač 
knjiga „BOOKS“ 
/ „MON AMOUR“

prije 21,99 kn **

119,-kn

16 | Deka „ALICE“

prije 249,- kn **
-52%

KOŠ S NOŽNOM PAPUČICOM „TRASH“, srebrna/
crna, opl. čelik/plastika, polipropilen, zapremni-
na: cca. 20l + 20l, Š/V/D: cca. 37/53/47cm 249,- 
(36880023)

11

249,-kn

11 | Koš s nožnom 
papučicom „TRASH“

prije 399,- kn ** -37%

KARNIŠA „KLAUS“, 1-struka, opl. čelik, satiniran, 
Ø: cca. 13/16mm, dužina: cca. 130-240cm  79,90 
(69950717) 
2-struka, cca. 130-240cm  149,- (69950718)

20

7990kn

20 | Karniša 
„KLAUS“, 1-struka

prije 149,- kn ** -46%

149,-kn

20 | Karniša 
„KLAUS“, 2-struka

prije 249,- kn ** -40%

DOSTUPNO U RAZL. BOJAMA

2999kn

19 | Kupaonski 
otirač „AKTION“

prije 59,90 kn ** -49%

IZVLAČIVA |  
UKLJ. PRIBOR ZA MONTAŽU

219,-kn

23 | Tepih visokog 
flora „DOLCE“

prije 599,- kn **
-63%

CCA. 120/170 CM
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